

时政要闻

驻马店市创建国家食品安全示范城市省级初评见面会召开

王建防李建超讲话

本报讯(记者 谭 啸)8月21日,驻马店市创建国家食品安全示范城市省级初评见面会召开。省政府食安办副主任、省市场监管局党组成员、副局长王建防出席并讲话。市委常委、常务副市长李建超汇报有关情况。

王建防充分肯定了我市创建工作成效。王建防指出,思想认识要到位,强化责任落实,推动形成齐抓共管合力;问题查找要到位,坚持问题导向,敢于揭短亮丑,抓好立行立改;组织协调要到位,加强沟通对接,强化服务保障,创造良好环境,确保按时高质量完成省

级初评工作任务。李建超说,近年来,驻马店市深入贯彻落实习近平总书记关于食品安全工作的重要论述,全面落实食品安全责任,全面提升食安保障水平,全面营造食安共治氛围,形成社会各界主动参与食安、支持食安、监督食安、维护食安的良好氛围。下一步,我们将以此次评估为契机,对照“四个最严”找差距、对照“党政同责”查不足、对照工作缺失补短板、对照风险清单堵漏洞,力争短期内创建工作提质增效,为加快建设食品全省贡献驻马店力量。②7

全力推动新时代少先队工作高质量发展

本报讯(记者 张 遥 骆)8月21日,驻马店市少工委二届三次全会暨学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神全面落实团十九大部署召开。会议对当前和今后一个时期全市少先队工作进行安排。

会议要求,要深刻学习领会,准确把握新时代少先队工作的前进方向,把习近平总书记回团中央新一届领导班子集体谈话时重要讲话精神和团十九大部署作为做好少先队工作的根本遵循,坚持原原本本学,注重全面系统学,结合宣传深入学,切实做到学深悟透、融会贯通。要聚焦主责主业,切实发挥

少先队独特的育人功能,围绕“红孩子”培养、“幸福圈”建设、“专业化”发展等活动,着力加强少年儿童政治启蒙、提升少先队社会化水平、强化辅导员政治素养,推动新时代少先队社会化工作能力持续提升。要扛起政治职责,推动新时代少先队事业取得新发展,一以贯之狠抓党建引领、全团带队、团教协作,以实实在在成绩来检验贯彻落实成效。

会议审议并表决通过了市少工委委员卸职替补的决定和市少工委主任、副主任调整的决定,表彰了市优秀少先队员、少先队辅导员和少先队集体。②7

河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会进行时

我市15岁的戚俊琪在省残运会获得冠军

本报讯(见习记者 张子豪)8月21日上午,河南省第八届残疾人运动会游泳比赛男子S14 100米自由泳决赛在洛阳市宜阳县体育中心游泳馆落下帷幕,来自驻马店市残疾人代表团的15岁的戚俊琪获得冠军。

在比赛中,戚俊琪于3号泳道出发,他以56秒59的成绩完成比赛,领先第二名15秒,锁定该项目冠军。

为驻马店市残疾人代表团摘得首金,充分展现了我市残疾人自尊自信、顽强拼搏、奋勇争先的良好精神风貌。在之后的比赛中,戚俊琪还将参与s14 50米自由泳决赛和s14 400米自由泳决赛。此次省残运会,驻马店代表团35名残疾人运动员将参加田径、游泳、自行车、羽毛球、乒乓球共计五个项目角逐。②7

2023年度“中原文化大舞台”驻马店站演出即将开始

| 演出时间 | 演出地点 | 演出剧目 | 演出单位 |
|-------------|-------|---------|---------------|
| 8月24日 19:30 | 市职工剧院 | 《陈三两》 | 河南省曲剧艺术保护传承中心 |
| 8月25日 19:30 | 市职工剧院 | 《杜十娘》 | 河南省曲剧艺术保护传承中心 |
| 8月26日 19:30 | 市职工剧院 | 《屠夫状元》 | 河南省曲剧艺术保护传承中心 |
| 8月27日 19:30 | 市职工剧院 | 《安安送米》 | 河南省曲剧艺术保护传承中心 |
| 8月28日 19:30 | 市职工剧院 | 《风雪配》 | 河南省曲剧艺术保护传承中心 |
| 8月29日 19:30 | 市职工剧院 | 《秦香莲后传》 | 河南省曲剧艺术保护传承中心 |

市民群众可于8月22日起18:00-21:00到市职工剧院门口购票,“中原文化大舞台”演出本着惠民原则低票价出售,每张5元,每人限购4张,售完为止,咨询电话:13939660875。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

喜迎第二十五届中国农产品加工投洽会

最高标准 最严要求 最实作风

驿城区全力以赴做好迎会参会工作

本报讯(记者 郑付生 通讯员 张伟)8月18日,驿城区召开第二十五届中国农产品加工业投资贸易洽谈会专业工作组第一次会议,解读第二十五届中国农产品加工业投资贸易洽谈会驿城区筹备工作方案,对各专业工作组职责进行明确分工。要求全区上下站在全市经济发展全局的高度,把思想统一到市委、市政府的工作部署上来,用足用好这一金字招牌,以最高标准、最严要求、最实作风全力以赴做好迎会参会工作,努力交出一份优异答卷。

在招商邀商上展现新形象。各有关单位要紧扣今年大会主题,聚焦重

点领域、区域、企业和人员,深入开展“迎盛会大招商”活动,突出抓好招商邀商工作。在环境卫生上展现新形象。要高度重视,加强领导,履职尽责,扎实工作,以干净整洁的环境迎接八方宾客的到来,树立良好对外形象。

在文明素质上展现新形象。要全面加强综合整治,提升城市品位,优化城市环境,努力营造文明友善的城市环境;要强化教育引导,加强市民的文明素质教育,引导广大市民自觉遵守社会公德,做到言行文明、举止得体;要严肃会场纪律,严格按照市、区的统一安排参加各项活动,切实树立起驿城区干部队伍的良好形象。在接待服务上

展现新形象。要精准、精心、精细,充分考虑各种不确定因素,进一步完善接待方案,制定切实可行的应急措施,确保接待工作有条不紊。

在安全稳定上展现新形象。要深入排查,认真开展不稳定因素大排查活动,确保社会大局和谐稳定;要确保安全稳定,严格落实大会筹备委员会制订的安保规定,切实加强巡查监控检测,扎实做好安保和食品安全、消防安全工作;要完善措施,认真制订应急预案,确保一旦发生突发事件,能够做到胸有成竹、应对自如。在对外宣传上展现新形象。要当好讲解员、宣传员,全方位展示驿城区对外开放的良好形

象,吸引更多客商和重点企业来驿城区交流洽谈、投资兴业,实现以会促发展、以会促变化、以会促提升。

在履职尽责上展现新形象。秘书处和各专业工作组要按照职责分工,认真履职尽责,做实做细工作,确保迎会参会工作高标准、高质量推进,全方位展示驿城区良好形象。各有关单位要牢固树立“一盘棋”思想,加强沟通,密切配合,共同推进各项工作任务落实。效能督查部要按照职责分工和“谁牵头、谁负责”的原则,围绕重点工作、重点部位和重点环节,加大督导力度,强化跟踪问效,以最高标准、最严要求、最实作风,圆满完成各项工作任务。②7

第二十五届中国农产品加工投洽会助农专场直播带货活动启动

本报讯(记者 陈 诚 冯 帅)8月21日,第二十五届中国农产品加工投洽会助农专场直播带货活动启动仪式在驻马店市国际会展中心举行。省乡村振兴协会副会长兼秘书长王瑛、驻马店市公共关系协会会长闫超出席启动仪式。省农业农村厅、市政府相关

负责人参加启动仪式。

本届中国农产品加工投洽会以推进农产品加工业高质量发展为主线,着力强化农产品加工技术和装备支撑,构建农产品加工供给和创新体系,促进农产品加工业转型升级。大会将于9月6日至8日在驻马店市举办。

本届大会设置“互联网+”农产品加工

产品展,将集中展示我国大豆油料加工业发展成果,并搭建直播带货区,组织知名网红现场开展公益直播带货,线上展示销售优质农产品。大会组委会特邀了“太原老葛”直播团队在大会期间开展直播带货活动,将全

国各地的优质农产品推介给广大

消费者。活动当天,思念食品、今麦郎、驻马店十三香、豫坡酒业等20多家本地农产品加工龙头企业代表参加。启动仪式现场为“太原老葛”团队发放邀请函并颁发“公益助农形象大使”奖杯。②7



(上接第一版)

全产业链发展模式

河南省中香药业有限公司在泌阳县产业集聚区拥有3000平方米10万级净化标准的化妆品生产车间,加工车间生产的纯露、精油将在这里完成最后的深加工与成品包装,实现了从种植、提取、深加工到销售服务的全产业链规模化发展。

来到化妆品生产车间,记者看到这里生产化妆品的用水,都是要经过石英砂、活性炭以及软化三层反渗透过滤水。车间有4条生产线正在运行,工人井然有序地完成灌装、打包、装箱等工作流程。该公司年产能可达1500万瓶,产值在5000万元以上。

产业融合发展

农耕文化馆、露营体验馆、芳香体验馆、汉服体验馆、豆腐坊、酒坊、水上项目……芳香小镇红土沟体验区,一个

芝麻叶助农增收

平舆县郭楼街道陈集村白芝麻种植基地里芝麻叶成俏销货。“今年俺种植白芝麻1700亩,长势不错,现在正是芝麻叶的最佳采摘期,为保证芝麻产量,我们控制芝麻叶的亩采摘量不超过1000斤。”陈集村白芝麻种植大户陈小立说,“仅芝麻叶一项,亩增收1200元。同时,很多村民将芝麻叶晒干,经简单包装后卖给县城超市,增加收入。”⑥5

本报记者 徐佳瑞 通讯员 刘先莉 摄影报道



个独具特色的体验馆散发着魅力。

在芳香会馆,迷迭香铁锅炖大鹅、玫瑰花瓣馒头、清炒洋甘菊、香草疙瘩汤、玫瑰纯露炖鱼、紫苏烤肉,一个个菜品令人垂涎欲滴;在农耕文化馆,纺车、织布机、瓦罐、风箱、马灯,一件件实物传递着传统农耕的浓厚气息;在酒坊馆,酒架上陈列着各种包装的河南老字号俸皇酒,墙上挂着俸皇酒“古法酿造工艺”图片,桌上摆放的《俸皇70年》记录了俸皇酒的故事;俯瞰红土沟水库,碧澄澄的湖水,清晰地倒映着山上的红土,与岸边碧绿的植物相映生辉……

红土沟水库是芳香小镇垂钓游玩的一个重要景点。据工作人员介绍,红土沟水库是1976年王店镇近万名民众用担挑、用铲挖建成的一座中型水库。水库周边坡、岗、坎、沿上的土均为红

色,当时为了灌溉农田,造福于民,官民吃住在一起,同甘共苦患难,其场面之壮观令人惊叹。水库于2012年除险加固,集水面积1平方公里,库容47.6万立方米。水库水面低于四周山岗有十几米,游客可以沿亲水步道下去,近距离感受亲水之美。

近年来,王店镇以“政府扶持、企业运作、农民合作”的方式大力推动芳香小镇建设,实现了政府、企业、农民三赢。“王店镇将依托红土沟水库,重点发展芳香产业,同时发挥地理资源优势,形成以‘香草谷’‘玫瑰园’‘乡村民俗’等为特色的景点,落实发展好乡村旅游项目,打造集吃住玩、露营、垂钓、文娱于一体独具芳香文化的特色小镇,吸引游客前来游玩打卡。王店镇副镇长吕倩说。①⑥